Lis bien cette lecon

Pour multiplier un nombre entier par
un nombre décimal, on effectue la
multiplication comme s'il n'y avait pas
de virgule.

Ensuite, on place la virgule pour qu'il y ait
autant de décimales au résultat qu'aux
multiplicateurs.

Exemple : 49,26 x 38 e
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Fais cet exercice
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Russie : 17 075 200 ; Canada : 9 984 670 : Etats-Unis : 9 631 420 : Chine : 9 596 560 : Brésil : 8 511 965
Australie : 7 886 650 ; Inde : 3 287 590 ; Argentine : 2 766 890 ; Kazakhstan : 2 717 300 ; Soudan : 2 505 810



